

特邀监督员暗访整治“庸懒散”

临邑处理13名违纪公职人员

本报8月21日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 赵亚楠) 8月9日,临邑县某单位职工上班时间打牌,被县纪委暗访组当场查获。该单位及职工被通报批评并责令作出深刻检查和严肃整

改。这是该县治理“庸懒散”效能建设活动的一个缩影。

今年以来,临邑县纪委、监察局在该县人大代表、工商联、优秀教师、无党派人士中聘请特邀监督员10名,组成督察组,在

全县范围内开展治理“庸懒散”效能建设活动。

特邀监督员不定时、不定期、不定向地对该县具有行政审批、公共服务的重点单位、重点股室、重点岗位干部职工的作

风、行政效能执行情况,采取走访、调研、座谈等方式进行明察暗访。同时,设立举报信箱、投诉电话,并通过报刊、电视、网络向社会公布,方便群众监督和举报。

截至目前,该县特邀监督员已开展明察暗访35次,接到群众投诉、举报18件次,责成7个单位对违反工作纪律、存在作风问题的13名公职人员进行了处理。



荷花绽放

21日,明月湖莲池荷花竞相开放,引得市民驻足观看,摄影爱好者专程前来拍摄。

本报记者 王小会 摄

县域快讯

临邑>>

手机APP反腐倡廉

本报8月21日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 任政) 近日,临邑县纪委、监察局推出一款名为“警钟长鸣”的手机APP软件。通过这款APP,不仅可以起到警示干部、便捷举报的作用,也可以让党员和群众学习到各种反腐倡廉知识。

“这款软件放在手机上,不用拿着书本到处跑,内容浅显易懂、诙谐有趣,可以随时随地获取反腐倡廉的各

类知识。”临邑县手机网友张吉勇在手机APP软件廉政在线栏目意见和反馈上留言。

据临邑县纪委工作人员介绍,这款软件内容主要分为格言警句区、警示教育区、楷模先锋区、廉政在线区,在这款手机APP软件里,普通人只要动动手指头,就可轻松获得各类知识,用户可获得反腐倡廉的各种知识,并在廉政在线区进行举报、投诉、留言。

宁津>>

查处3起公证书造假

本报8月21日讯(记者 刘振 通讯员 张灵) 21日,记者从宁津县公证处获悉,自2011年7月1号启用公证专用纸以来,共发现3起伪造公证书等造假事件。

近日,陵县工商局来电让宁津县公证处协助核实2013年192号《公证书》,该公证书内容为:受托人李某(宁津人,公民身份证号:37142x1xxxx416xxxx)受高某和张某(二人均

为黑龙江人,在宁津工作的)的委托到陵县工商局办理股权转让事项。

通过与陵县工商局工作人员的沟通,宁津县公证处了解到此公证书为普通A4纸打印,并非该处所用的山东省公证专用纸,由此初步判断此公证书系伪造的假公证书。后经查询天正公证系统,确认192号《公证书》是赋予债权文书强制执行效力的公证书,由此最终确认该《公证书》为伪造公证书。

县域快讯

齐河>>

督导赵官煤矿安全检查

本报8月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 崔胜凯) 近日,德州市相关领导到齐河县检查督导安全生产工作,并深入赵官煤矿实地查看了井下安全生

产情况。在赵官煤矿,德州市相关领导深入矿井永久避难硐室进行了检查,在检查中,对矿井高

瓦斯、大水、薄煤层开采等情况进行了深入了解,对齐河县政府、赵官煤矿加强井下安全管理等工作给予了肯定。

相关领导要求,各类生产经营单位要开展安全隐患自查自纠,各级政府和部门要严格落实安全生产责任,9月底做到监督检查全覆盖。

乐陵>>

严查“跳楼价大出血”

本报8月21日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷 房芳) 近日,乐陵市物价局开展规范降价促销和季节性降价专项整治行动,严查不实促销宣传,整改10家商户。

乐陵市物价局工作人员说,有的商店虚构原价,折后价格和真实原价差不多。对此乐

陵市物价局出动执法人员,对145家商场、超市、门店进行检查,严查价格欺诈行为。

“降价标签需注明原价、现价和折扣。”工作人员说,需要明码标价,不能宣传“跳楼价、大出血”等模糊概念,

执法人员会核查进货账单等信息,核实商家是否虚构原价。

庆云>>

启用加油机防作弊系统

本报8月21日讯(记者 王乐伟 通讯员 杨亮) 为防范和遏制加油站利用加油机实施作弊行为,有效维护成品油市场的计量秩序,近日,庆云县质监局在城区范围内开展了燃油加油机专项检定工作,并同时启动加油机防作弊系统。

庆云县质监局相关负责人说,加油机防作弊系统启动后,每次加油时,监控微处理器都会对比编码器密文发送的油量数据和计量方发送的油量数据,如果出现异常,监控微处理器就会自动锁机,加油机将不允许继续加油。

“德百批发城”杯

德百批发城主要经营:工艺礼品、电脑耗材、喜庆用品、洗化、针织、服装、饰品、办公用品、日用百货、箱包、童车玩具、小家电、家纺、车饰、儿童娱乐、鲁北茶都、酒水副食、鞋城、五金灯饰、建材市场、物流配套区。

夏日劲惠 清凉尽享

- ★小商品市场购物满50元,加1元可换购时尚眼镜一副;
- ★只要来就赠送洗发水;
- ★每周精彩节目,欢乐多多;
- ★四楼潮流前线,精品服饰,更多精彩呈现……

咨询电话:0534-2293999

报名热线
0534-2600000
2681791

主办:齐鲁晚报·今日德州

协办:德百批发城

非常营销季

火爆报名中

每期活动结束,根据参赛者卖报数量和其它表现,评出齐鲁晚报营销金奖2名,银奖6名,铜奖10名,并颁发奖杯和奖金。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,并颁发证书。

